



మోడల్ హౌస్ నిర్మాణం కోసం స్థలాన్ని పరిశీలించే సమయంలో పాఠశాలను సందర్శించిన అధికారులు

పేదల కల సహకారానికి కృషి ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య

చేపేటలోని, ఫిబ్రవరి 22: పేదల కల సహకారం చేసేందుకు ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య అన్నారు. శనివారం చేపేట పట్టణ కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య కార్యాలయం పక్కన మోడల్ హౌస్ నిర్మాణం కోసం చేపేట తహసీల్దార్ కృష్ణయ్య, ఎంపీడీవో హిమబిందు, నాయకులతో కలిసి ఆయన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. ఎమ్మెల్యే పేదల ముడిమ్యాల పీఏసీఎస్ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి, నాయకులు, అధికారులు ఉన్నారు.

పాఠశాల అభివృద్ధికి విరాళం



పాఠశాల అభివృద్ధికి విరాళం అందజేస్తున్న పూర్వ విద్యార్థులు

యాచారం, ఫిబ్రవరి 22: మండలంలోని మేడిపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల అభివృద్ధికి 1999-2000 విద్యా సంవత్సరానికి చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు రూ.37,000 శనివారం ప్రధానోపాధ్యాయులారానికి విరాళం అందజేశారు. అంతర్గత విద్యార్థులకు పెన్షన్లు, పెన్సిళ్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో అంజయ్య, కొండరెడ్డి, బోజయ్య, రాజు, నరేంద్రరెడ్డి, పాపా, శ్రీశైలం, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలి

మండల విద్యా వనరుల కండ్లు



ఎంకావోకు విని తివరం ఇస్తున్న మధ్యాహ్న భోజన వరకర్షి

యాచారం, ఫిబ్రవరి 22: మధ్యాహ్న భోజన వరకర్షి పెండింగ్ బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలని సీఎటియూ మండల కన్వీనర్ చందూనాయక్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం మధ్యాహ్న భోజన వరకర్షి ఎంకావో పాఠశాలలోని విని తివరం ప్రత్యేకంగా అందజేశారు. తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఈ నెల 24న కలెక్టర్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించి దర్యా చేయమన్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చందూనాయక్ మాట్లాడుతూ.. ఆరు నెలలుగా వరకర్షి బిల్లులు చెల్లించకపోతే వారు విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం ఎలా పంపిణీ చేయాలని ప్రశ్నించారు. పంట గ్యాసును ప్రభుత్వం పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వారానికి మూడు రోజులు కోడి గడ్డను సరఫరా చేయాలని కోరారు. వరకర్షి క్రమం తప్పకుండా బిల్లులు సక్రమంగా చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే రూ.10,000 వేతనం ఇస్తామని చెప్పి విస్మరించిన నాయకులు, కార్యక్రమంలో మధ్యాహ్న భోజన వరకర్షి నరసయ్య, నాగమ్మ, అంజయ్య, శిల్ప, లక్ష్మమ్మ, దుర్గమ్మ పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి క్రికెట్ టోర్నమెంట్

చేపేట రూరల్, ఫిబ్రవరి 22: పెద్దోళ్ల పర్యాయ వారిలుబుల్ (ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నేడు (ఆదివారం) క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ను నిర్వహిస్తామని (ట్రస్ట్ చైర్మన్, యువ నాయకుడు పెద్దోళ్ల దయాకర్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈనెల 23వ తేదీన చేపేటలోని కేటీఆర్ గ్రౌండ్లో టోర్నమెంట్ ప్రారంభిస్తామని, ఎంపీడీవో పేదల 2500 అండ్ లోజూ రెండు మూన్ల నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. మొదటి బహుమతి రూ.50వేలు, రెండో బహుమతి రూ.25 వేలు ఉంటుందని తెలిపారు. గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు ఈ టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తామని, అనేక గ్రీడాకారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



చేపేటలోని, ఫిబ్రవరి 22: మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని తెలంగాణ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సభ్యులు తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని శనివారం చేపేట పట్టణ కేంద్రంలోని మున్సిపల్ కార్మికులు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కార్మికులకు జీవీ 60 ప్రకారం వేతనాలు ఇవ్వాలని, గుర్తుంపు కార్డులు, యూనిఫామ్, పబ్లికలు, నూనెలు, గ్రేజులు, ఘాస్, ఈఎస్ఐ, ఈఎస్ఐ, ప్రమాద సీమా తదితర డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని తెలంగాణ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో అందజేశారు. కార్మికులకు ఏ సమస్య ఉన్నా పరిష్కారం చేస్తామని మున్సిపల్ కమిషనర్ హామీ ఇవ్వారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కార్మికులు ఉన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

మణికోండ, ఫిబ్రవరి 22 : ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై సారథి పరిష్కారం చేసేందుకు కృషిచేస్తామని మణికోండ మున్సిపాలిటీ మంజీ ప్రెస్ వైర్లన్ కె.నరేంద్రరెడ్డి అన్నారు. శనివారం మున్సిపాలిటీ సర్కిల్లోని చిత్రపురికాలనీలో ఆయన స్థానిక నాయకులతో కలిసి పర్చుటించారు. ఈ సందర్భంగా చిత్రపురి కాలనీ వాసులతో సమావేశమై ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తాగునీటి వనరులు, విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం, రహదారుల ఇబ్బందులపై స్థానిక కమిషనరు దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. అధికారులతో చర్చించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చినట్లు వెల్లడించారు.

రహదారిపై చిరు వ్యాపారాలు తొలగించాలి

ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తుతున్న వైసీసీ రోడ్డు ప్రమాదాలపై అవగాహన కల్పించిన పోలీసు అధికారులు



రహదారి పై ఏర్పాటు చేసిన దుకాణాలు తీసివేయాలని చిరు వ్యాపారులకు సూచిస్తున్న పోలీసు అధికారులు

మొయినాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 : రహదారి వెంట ఏర్పాటు చేసుకున్న చిరువ్యాపారులకు రోడ్డు ప్రమాదాలపై శనివారం పోలీసులు, మున్సిపల్ అధికారులు అవగాహన కల్పించారు. దుకాణాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడం వల్ల ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తి ప్రమాదాలు జరిగడంతో ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని వారు పేర్కొన్నారు. మొయినాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని మొయినాబాద్ మండల కేంద్రం నుంచి అజీజ్ నగర్ గ్రామ రెవెన్యూ పరిధి వరకు హైదరాబాద్-బీజాపూర్ జాతీయ రహదారికి ఇరువైపులా చిరువ్యాపారులు చేసుకుంటున్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ ఖాజామొయిన్ డి.ఎం. (ట్రాఫిక్) పీసీఐ బాలాజీ, మొయినాబాద్ సీబి పవన్ కుమార్ రెడ్డి దుకాణాలను సందర్శించి ప్రమాదాలపై అవగాహన కల్పించారు. దుకాణాలకు వచ్చినప్పుడు వారి వాహనాలను రోడ్డు మీదనే పార్కింగ్ చేస్తున్నారని, దీంతో రహదారిపై వెళ్లే వాహనాలకు ట్రాఫిక్ అంతరాయం ఏర్పడటంతో పాటు ప్రమాదాలు జరిగి అవకాశం ఉంటుందని వ్యాపారులకు వివరించారు. రహదారి పక్కన దుకాణాలను తొలగించాలని, లేని పక్షంలో బలవంతంగా తొలగించాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు.

దారిపై వెళ్లే వాహనాలకు ట్రాఫిక్ అంతరాయం ఏర్పడటంతో పాటు ప్రమాదాలు జరిగి అవకాశం ఉంటుందని వ్యాపారులకు వివరించారు. రహదారి పక్కన దుకాణాలను తొలగించాలని, లేని పక్షంలో బలవంతంగా తొలగించాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు.

అన్నం తినేందుకని కారులో వచ్చిన వ్యక్తి కారు రోడ్డు పక్కన నిలువగా, కారులో నుంచి దిగుకుంటూ వెళ్లాలని మరో కారు వేగంగా వచ్చి డిక్లెయిర్ చేసి, దీంతో కారు డ్రైవర్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. భోజనం కోసమే కారు ఆపడం వలన కారు డ్రైవర్ మృతి చెందాడని, ఎవరైనా చనిపోతే గాని పోలీసులు ఇలాంటి చర్యలకు పూనుకోరా అని ప్రజలు అలోచిస్తున్నారు.

ప్రమాదం జరిగితేనే పోలీసులకు పట్టించాలి..?

ఇటీవల అమ్మపూర్ చౌరస్తాలో భోజనం స్థాల్ వద్ద

నిరుపయోగంగా నీటి ట్యాంక్

సంగం బీసీకాలనీలో తాగునీటి ఎద్దడి

కేళంపేట, ఫిబ్రవరి 22: కేళంపేట మండల పరిధిలోని సంగం గ్రామంలోని బీసీకాలనీలో వసతి ముందే తీవ్ర తాగునీటి ఎద్దడి నెలకొన్నది. గ్రామంలోని బీసీకాలనీ నీటి సరఫరా చేసే వాలర్ ట్యాంక్ స్టాబిల్ బాగం శిథిలావస్థకు చేరి పచ్చనివాడుతుండడం దీని దీంతో ఏదైనా ప్రమాదం జరుగుతుందేమోనన్న ఉద్దేశంతో ట్యాంక్ నీటి సరఫరాను నిలిపివేశారు. స్థానికులు చెబుతున్నారు. నీటిట్యాంక్ నీటి సరఫరాను నిలిపివేయడంతో దాదాపు 100 కుటుంబాలకు తాగునీటి సమస్య తలెత్తిందన్నారు. తాగునీటి ఎద్దడిని నివారణకోసం యువకులంతా ఏకమై ఇటీవల గతంలో తవ్విన ఓ బోరుగుంతకు డ్రీల్ చేయించారని, ఆ బోరు మోటార్ ద్వారానే మూడు రోజులుగా బీసీకాలనీకి నీరు సరఫరా చేస్తున్నారు. 25 ఏకర త్రవ్వకం నిర్వహించిన నీటి ట్యాంక్ స్టాబిల్ బాగా నీటి మరమ్మతులు చేసి బీసీకాలనీ నీటి సమస్యను తీర్చాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



సంగంలోని వాలర్ ట్యాంక్

దుర్ఘాటన భరించలే..

మ్యాన్ హోల్ నుంచి రోడ్డుపై పారుతున్న మురుగు నీరు వట్టిండుకోని మున్సిపల్ అధికారులు



మొయినాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 : మొయినాబాద్ గ్రామంలో అశీఘాన వెనుకాల ఉన్న రోడ్డులో అంతర్గత మురుగు కాలుష్యం ఉంది. చెత్తా చెదారం నిండిపోవడంతో మురుగు నీరు పొంగి రోడ్డు మీద ప్రవహిస్తుంది. దీంతో దుర్ఘాటన వెదజల్లుతున్నదని ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు. పారిశుధ్య కార్మికులు గ్రామంలో మురుగు కాలుష్యం శుభ్రం చేయకపోవడం వలనే ఈ దుస్థితి తలెత్తిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

సంగంలోని వాలర్ ట్యాంక్

ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం



స్వయం పరిపాలన దినోత్సవంలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు

కడపల్లి, ఫిబ్రవరి 22: తలకొండపల్లి మండల పరిధిలోని అంతారం గ్రామ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా వ్యవహరించి తోటి విద్యార్థులకు విద్యా బోధన చేశారు. అంతర్గత స్వయం పరిపాలనలో దీనిని అంతారం గ్రామ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా వ్యవహరించి తోటి విద్యార్థులకు విద్యా బోధన చేశారు. అంతర్గత స్వయం పరిపాలనలో దీనిని అంతారం గ్రామ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా వ్యవహరించి తోటి విద్యార్థులకు విద్యా బోధన చేశారు.

విద్యా బోధన చేశారు. అంతర్గత స్వయం పరిపాలనలో దీనిని అంతారం గ్రామ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా వ్యవహరించి తోటి విద్యార్థులకు విద్యా బోధన చేశారు.



కేళంపేట మండలం ఎక్సాన్ టౌన్ పేట గ్రామంలో శివపార్కుల కల్యాణోత్సవాన్ని శనివారం కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవంలో కేళంపేట మాజీ ఎంపీపీ రవీంద్రయ్య కవిత దంపతులు పాల్గొని స్వామివారి కల్యాణాన్ని తిలకించారు.

కేళంపేట, ఫిబ్రవరి 22

పశువైద్య విద్య వైపు యువత చూపు

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, ఫిబ్రవరి 22: పీవీ నర్సింగ్ హాల్ పుస్తకాల సందేశాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర పశు వైద్య విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి టి.ఎ. జ్ఞాన ప్రకాశ్ శనివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. జ్ఞాన ప్రకాశ్ చరంగల్ జిల్లా హాస్పిట్ వద్ద వ్యాప్తమై, పశువైద్యశాస్త్రం, ట్రీడింగ్ విభాగంలో పట్టా పొందారు. రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ పీవీ నర్సింగ్ హాల్ ప్రధాన కార్యాలయంలో పరిశోధనా సంఘం కుల్యా, రిజిస్ట్రార్, వర్సిటీ అధికారిగా, మహబూబ్ నగర్, తిరుపతి వెలుగూరి వర్సిటీలో సహాయకులుగా, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో సేవ అందించారు. స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ పథకం ద్వారా 6 నెలలు యువతకు పశువుల పట్ల ప్రాథమిక దశలో తీసుకోవాలని జాగ్రత్తల పట్ల శిక్షణ ఇవ్వేందుకు కృషిచేయమన్నారు. అయితే పశు వైద్య విద్యవైపు మొగ్గు చూపుతున్నారని, అందుకు అనుగుణంగా కళాశాలలు, డిగ్రీ, నాన్ డిగ్రీని సిబ్బందిని పెంచేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు.



వెటర్నరీ వీసీ జ్ఞాన ప్రకాశ్ కు అభినందనలు తెలుపుతున్న అధ్యక్షులు

గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి

అభివృద్ధి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చింతపల్లిగూడ చౌరస్తాలో రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి



అభివృద్ధి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చింతపల్లిగూడ చౌరస్తాలో రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి

అభివృద్ధి, ఫిబ్రవరి 22: నియోజకవర్గంలోని గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి అన్నారు. శనివారం అభివృద్ధి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చింతపల్లిగూడ చౌరస్తా నుంచి విజయవాడ హైవే వరకు సి.ఆర్.ఆర్ పండ్ల కింద కోట్ల రూపాయలు కేటాయించి అండర్ డ్రైనేజీ, సీసీ మజిలీలను రూ.10 కోట్ల 50 లక్షలతో 11 కిలోమీటర్ల వరకు రోడ్డు పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే నియోజకవర్గంలో కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. మున్సిపాలిటీలో రూ.10 కోట్ల నిధులతో డీసీసీ జిల్లా కార్యాలయం ఏర్పాటు పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ప్రతి గ్రామానికి బీటీ రోడ్డు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామన్నారు. మున్సిపాలిటీలో కోట్ల రూపాయలు కేటాయించి అండర్ డ్రైనేజీ, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అభివృద్ధి మున్సిపల్ కమిషనర్ బాల కృష్ణ, కొపాడ మాన్యోల్ కమిటీ చైర్మన్ వేమన, నాయకులు బాలాజీ, రమేష్, అశోక్ పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పాటిలో రూ.10 కోట్ల నిధులతో డీసీసీ జిల్లా కార్యాలయం ఏర్పాటు పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ప్రతి గ్రామానికి బీటీ రోడ్డు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామన్నారు. మున్సిపాలిటీలో కోట్ల రూపాయలు కేటాయించి అండర్ డ్రైనేజీ, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అభివృద్ధి మున్సిపల్ కమిషనర్ బాల కృష్ణ, కొపాడ మాన్యోల్ కమిటీ చైర్మన్ వేమన, నాయకులు బాలాజీ, రమేష్, అశోక్ పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



చేపేట పట్టణ కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ ఆవరణలో ఈ నెల 26న మహా శివరాత్రిని పురస్కరించుకుని జరిగి జాతక కోసం ఏర్పాటు చేసిన పరిశీలిస్తున్న చేపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ పూర్ణచందర్, కమిషనర్ వెంట మేనేజర్ రామమోదర్, శానిట్ షన్ ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్ చేపేట మున్సిపల్ కార్యాలయం నిబ్బంది ఉన్నారు.

- చేపేటలోని, ఫిబ్రవరి 22

ఎమ్మార్సీలో 2008 డీఎస్సీ అభ్యర్థుల రిపోర్ట్

కేళంపేట, ఫిబ్రవరి 22: డీఎస్సీ - 2008లో ఉద్యోగం సాధించిన అభ్యర్థులు ఎమ్మార్సీలో రిపోర్ట్ చేసినట్లు మండల విద్యాధికారి చంద్రశేఖర్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2008లో డీఎస్సీ ద్వారా ఉద్యోగానికి ఎంపికైన అభ్యర్థులను విద్యలో తీసుకోవాలని రాష్ట్ర అభ్యర్థనకు న్యాయస్థానం తీర్పు ఇవ్వడంతో ప్రభుత్వం అభ్యర్థులను విద్యలో తీసుకునే ప్రక్రియను శ్రీకారం చుట్టేది. ఇందులో భాగంగా కేళంపేట మండల లాన్సి ఎంపిక చేసుకున్న 10 మంది ఉపాధ్యాయుల్లో ఇప్పటి వరకు 9 మంది ఉపాధ్యాయులు రిపోర్ట్ చేశారు, ఒకడు వ్యక్తిగత కారణాలతో రాజీనామా చేశారు. రిపోర్ట్ చేసేందుకు 15 రోజుల వ్యవధి ఉంటుందని, అతను త్వరలో రిపోర్ట్ చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయని, ఉపాధ్యాయుల రాకతో ఆయా పాఠశాలల్లోని ఖాళీలు భర్తీ అయ్యాయని పేర్కొన్నారు.

కేళంపేట, ఫిబ్రవరి 22: డీఎస్సీ - 2008లో ఉద్యోగం సాధించిన అభ్యర్థులు ఎమ్మార్సీలో రిపోర్ట్ చేసినట్లు మండల విద్యాధికారి చంద్రశేఖర్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2008లో డీఎస్సీ ద్వారా ఉద్యోగానికి ఎంపికైన అభ్యర్థులను విద్యలో తీసుకోవాలని రాష్ట్ర అభ్యర్థనకు న్యాయస్థానం తీర్పు ఇవ్వడంతో ప్రభుత్వం అభ్యర్థులను విద్యలో తీసుకునే ప్రక్రియను శ్రీకారం చుట్టేది. ఇందులో భాగంగా కేళంపేట మండల లాన్సి ఎంపిక చేసుకున్న 10 మంది ఉపాధ్యాయుల్లో ఇప్పటి వరకు 9 మంది ఉపాధ్యాయులు రిపోర్ట్ చేశారు, ఒకడు వ్యక్తిగత కారణాలతో రాజీనామా చేశారు. రిపోర్ట్ చేసేందుకు 15 రోజుల వ్యవధి ఉంటుందని, అతను త్వరలో రిపోర్ట్ చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయని, ఉపాధ్యాయుల రాకతో ఆయా పాఠశాలల్లోని ఖాళీలు భర్తీ అయ్యాయని పేర్కొన్నారు.



షాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: విద్యార్థులు పడో తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం షాబాద్ మండల పరిధిలోని రిగిడిపోస్టాడ, మనమల్ల, సర్కార్ నగర్, మోడల్ స్కూల్, షాబాద్ బాలబడి, బాలికల, తాళ్లపల్లి, పోతుగల్, హైతాబాద్, మాంబేనగర్, నవజీవన్, ధ్యానవీణ, శ్రీ చైతన్య, హోలీస్పిరిట్, కేజీబీ ఉన్నత పాఠశాలల్లో ఏఎంఆర్ (ట్రస్ట్) ఆధ్వర్యంలో 860 మంది పడో తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాపిట్లు, పెన్లులు, కంపాక్ట్ బాక్సులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకు ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదురుగా నిలుచారు. గ్రామీణ

విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి

షాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: విద్యార్థులు పడో తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం షాబాద్ మండల పరిధిలోని రిగిడిపోస్టాడ, మనమల్ల, సర్కార్ నగర్, మోడల్ స్కూల్, షాబాద్ బాలబడి, బాలికల, తాళ్లపల్లి, పోతుగల్, హైతాబాద్, మాంబేనగర్, నవజీవన్, ధ్యానవీణ, శ్రీ చైతన్య, హోలీస్పిరిట్, కేజీబీ ఉన్నత పాఠశాలల్లో ఏఎంఆర్ (ట్రస్ట్) ఆధ్వర్యంలో 860 మంది పడో తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాపిట్లు, పెన్లులు, కంపాక్ట్ బాక్సులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకు ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదురుగా నిలుచారు. గ్రామీణ

షాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: విద్యార్థులు పడో తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం షాబాద్ మండల పరిధిలోని రిగిడిపోస్టాడ, మనమల్ల, సర్కార్ నగర్, మోడల్ స్కూల్, షాబాద్ బాలబడి, బాలికల, తాళ్లపల్లి, పోతుగల్, హైతాబాద్, మాంబేనగర్, నవజీవన్, ధ్యానవీణ, శ్రీ చైతన్య, హోలీస్పిరిట్, కేజీబీ ఉన్నత పాఠశాలల్లో ఏఎంఆర్ (ట్రస్ట్) ఆధ్వర్యంలో 860 మంది పడో తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాపిట్లు, పెన్లులు, కంపాక్ట్ బాక్సులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకు ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదురుగా నిలుచారు. గ్రామీణ

ఆస్తిపన్ను వసూళ్లలో వేగం పెంచాలి

బండ్లగూడ, ఫిబ్రవరి 22: బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో వివిధ విభాగాలకు చెందిన సిబ్బందితో కమిషనర్ శరత్ చంద్ర అమ్మకా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పారిశుధ్య నిర్వహణ, ట్రీడ్ లైన్స్ జారీ, ఎల్ఆర్ఎస్ సర్వే, అడ్వైజ్ మెంట్, పన్నుల పనులు, సర్వే సర్వేక్షణ తదితర అంశాలపై సిబ్బంది నుంచి వివరాలు సేకరించారు. అంతర్గత ఆయన మాట్లాడుతూ ఆస్తి పన్ను వసూలలో వేగం పెంచాలని సిబ్బందికి సూచించారు.



అధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కమిషనర్ శరత్ చంద్ర



వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న ట్రాఫిక్ సీబి వెంకటేశం

మైనర్లు దాహనాలు నడిపితే చర్యలు

చేపేట డివిజన్ ట్రాఫిక్ సీబి వెంకటేశం

చేపేట, ఫిబ్రవరి 22: మైనర్లు దాహనాలు నడిపితే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని చేపేట డివిజన్ ట్రాఫిక్ సీబి వెంకటేశం అన్నారు. శనివారం చేపేట మండల కేంద్రంలో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. నంబర్ ఫ్లెట్ లేని 15 వాహనాలను సీజ్ చేయగా, పెండింగ్ లో ఉన్న 10 మంది వాహనదారుల నుంచి చలాన్ వసూలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో చేపేట ట్రాఫిక్ సీబి వెంకటేశం అన్నారు. శనివారం చేపేట మండల కేంద్రంలో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. నంబర్ ఫ్లెట్ లేని 15 వాహనాలను సీజ్ చేయగా, పెండింగ్ లో ఉన్న 10 మంది వాహనదారుల నుంచి చలాన్ వసూలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో చేపేట ట్రాఫిక్ సీబి వె